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OBIIUE CBEJIEHUA

I. CiioBo ““ZU” MOXKET 3aHMMAaTh B MPEIOKEHUH pa3inyHbie MecTa. OHO MOXKET

CTOATbL TICPCH CYHMICCTBUTCIIbHBIM HWJIHU prr[HOﬁ CYHICCTBUTCIILHOT O,

nepen

WHOUHATUBOM, Tiepes] mapTuiun |, mepen npuiarateabHbIM, HAPEUYUEM W B KOHIIE

MPEJIOKEHUS.

CnoBo “zU” MHOro3HayHo. B 3aBUCHMOCTH OT TOro, Kakylo (yHKIHIO OHO

BBIITIOJIHACT B NPCIJIOKCHHUMN — IIPCIJiora, OTI[GJ'IHGMOﬁ IMPHUCTABKH, HAPCHHA WIINU

4acTulbl, OHO IIO0 pPAa3HOMY IICPCBOJIUTCA Ha pYCCKI/Iﬁ A3BIK HWJIX COBCEM HC

TIepPEBOINTCH.
Hanpuwmep:
1. Uber hundert Stidte Russlands

unterhalten freundschaftliche
Beziehungen zu zweihundert Stiadten des
Auslands.

2. Das Seminar dient zur Vertiefung des
Vorlesungsstoffes.

3. Die Festigkeit des Glases nimmt zu.

4. Das Experiment ist noch einmal zu
wiederholen.

5. Die Studenten haben 2 Mal im Jahre

Priifungen abzulegen.

6. Die Probleme sind zu kompliziert.

I. bonee 100 ropomoB Poccum
MOJIJIEP)KUBAIOT JIPYKECKUE OTHOLIEHUS
¢ 200 ropogamu 3a rpanuuei (QyHKUU
npeaiora).

2. CeMuHap CHyXWUT M YriyOJIeHUs
JCKIIMOHHOTO Matepuana (zu + der
GbyHKUHMA Ipeaiora).

3. IIpoyHOCTH CTEKJIa YBEIUYUBAECTCH

(oTnensiemast IPUCTABKA).
4. DKCIEPUMEHT HYKHO TOBTOPUTH €IIIE

pas.
sein + zu + Infinitiv,
(1OKEHCTBOBAHUE).

5. CryneHTsl TOJKHBI cIaBaTh

sk3aMeHbl 2 paza B rox (haben + zu +
Infinitive, nomkeHcTBOBaHUE).

6. IIpobGiembl
(ycunurenbHas 4acTHUIIA).

CJIMIIIKOM CJIOKHBI

Paccmotpum nonpobHee cityyan ynotpeOJieHus U mepeBojia ciaosa “zu’.

I.2. Cnyuaii I. “zu” — npesyior.

B PYCCKOM A3BIKC MOTI'YT COOTBCTCTBOBATH NPCHJIOTU: K, IJIA, B, HA, C WJIKX HC

IMepeBOAUTCA.

Hanpumep: zu dieser Zeit — B 310 Bpemsi.
[Mpenyor “zu” ymorpebisercsa ¢ cymiectBureabubiM B Dativ. Ilpu coueranuu
“ZU” ¢ cyIIeCTBUTEIbHBIMHU KEHCKOTO poaa zU + der in Dativ mpoucXoauT ClausiHue

npeaJiora ¢ apTukieM B popmy “Zur’”.

Hanpumep: zu der Analyse — zur Analyse.



Taxke npomcxomutr B Dativ ciusHuMe mpemnora ¢ apTHUKIEM MYKCKOTO H
cpenHero pona: zu + dem = zum.

Hampumep: zum Beispiel - mHarmpumep.

Bo MHOXECTBEHHOM YHCIIE CIIMSHUS aPTUKIIA C TIPEIOrOM HE MPOUCXOUT.

Hampumep: Der Flug zu den anderen Planeten.

[Toner Ha Apyrue naHeTsI.
OTnuuuTenbHbIM NMpU3HAK “ZU” B (QyHKIMM mpeiora: “Zu” CTOUT mepen

CYUIECTBUTEIBHBIM WU TPYIIION CYIIECTBUTEIHHOTO.

IlepeBeauTe ycTHO ciaenywomue npenioxkenusa. Iloxdepure mnoaxoassuuii
npeajior B PYCCKOM AI3BIKEC, HCXO0AA n3 SJHAYCHUSA rjaaroJia NJIN
CYIIEeCTBUTECJIBHOTO.

1. Die Gerate im Labor dienen zur Analyse des Stoffes.

2. Im Jahre 1992 schlossen sich zusammen.

3. Ich bin hier zum ersten Mal.

4. Wie komme ich zum nichsten Postamt?

5.Man schlagt Extremreisen zum Nordpol vor.

6. Zur Universitat gehoren 16 Fachbereiche.

7. Ich mochte viel Zeit zum Reisen haben.

8. Normalerweise bedeutet Reisen Freizeit zum Denken, zum Schreiben, zur
Entwicklung.

9. Bis vor einem Jahr habe ich ja zu Hause gewohnt.

10. Im Jahr 1712 wird Petersburg zur Hauptstadt und zum grof3ten Meereshafen
des Russischen Reiches.

1.3. B HEKOTOpBIX clydasx Mpeior “Zu” sBISIETCS YacThIO CIIOBOCOUYETAHUS,
oOpa3yrolero equHoe nenoe. [lepeBoj ’TUX CTOBOCOYETAHUH ClIeTyeT 3allOMHUTH:

zur Zeit B HACTOSAIIEE BpeMs

zu Ful} gehen UJITH TIEITKOM

zu Bett gehen JIOXKHUTHCS CIaTh

zum Ausdruck bringen BBIPaXaTh

zur Anwendung bringen IPUMEHSTh

zu Ende kommen, sein OKAHYUBATHCA U T.JI.

zu tun haben HAMETH JIeNa

ZU Hause oMa

zur Verfiigung stehen, stellen HaXOJIUThCS B PACTIOPSKEHUH,

MpeaoCTaBJIAThL B PACIIOPAKCHHUC



B cnoBape nmepeBoJ TakKoro CIOBOCOYETAHUS CIEAyeT MCKaTh IO
CYILIECTBUTEILHOMY.

|.4. lnorna moctaHoOBKa MPEJIOra 3aBUCUT OT TJIarojia, KOTOPBIM yIpaBiiser
JTAHHBIM TIPEJIOTOM.

Hanpumep:

beitragen, Beitrag leisten zu+ Dativ CHI0COOCTBOBAThH YEMY-JTH0O

werden zu + Dativ CTAHOBUTHCS YEM-TO, KEM-TO
sich entwickeln zu + Dativ MPEBPAIIATHCS BO YTO-THOO

IlepeBeauTe npeIoKeHU.
1. Erst um 12 ging er zu Bett.
2. Der Zweite Weltkrieg war am 9. Mai 1945 zu Ende.
3. Eine Strecke lauft er noch zu FuB.
4. Ich arbeite an meinem Referat zu Hause.
5. Diese Erscheinung kann zur Zeit noch nicht erklart werden.

HpoanaﬁTe CJleaAy e NnNpeajgao;KeHuss, BCTaBJAAA BMECTO TOYCK II0 CMBICTY
CYyLIECTBUTEJbHBIE € MIPEIJI0rOM, JaHHBIE 110/ YePTOI.
1. Was stellen... ... die St. Petersburg Betriebe her?

2. Talentvolle Baumeister des 19. Jahrhunderts trugen viel ... ... der Stadt.
3. Anfang des 20. Jahrhunderts wird Petersburg ... ... der polygraphischen
Industrie.

4. Sie wohnen seit 2 Jahren in einem der schonsten Hauser.
zur Verschonerung; zum Sturm; zum Zentrum; zur Zeit zur Miete

1.5. ”zU” — monynpucTaBka

B camocTOATENnbHBIX TPEIJIOKECHHS C TJIaroJioM-ckazyeMbiM B Prisens,
Imperfekt u Imperativ “zu” cTouT B KOHIIE MPEMIOKEHHUA, OTACIBHO OT IJaroJa,
KOTOpBI 3aHMMaeT BTOPOE MECTO B MPEIOKEHHWU. B OCTalbHBIX BpeMEHaX —
CJIUTHO C TJIaroJioM.

OO0mee 3HaUY€HHE NPUCTABKU “ZU” pe3yabTaTMBHOCTH JeWCTBUS. YacTHbIC
3HadyeHus: 1) npubamwxkenue, 2) 2.mpudaBacHue.

3alOMHUTE HECKOJIBKO IJIarojioB ¢ “ZU” ¥ UX 3HAYEHUSA:
zudecken — puKpbIBaTh, YKPHIBATh
zudrehen — 3aBepTHIBaTH
zudriicken — 3axumMaTh
zufiigen — npuOaBIATh, IPUYUHSITH
zuhoren — ciymath



ZuSagen — corjamarbCcsa
zunehmen — yBeITHMYUBATHCS
zumachen- 3akpsiBaTh

IIpocaeaure ynorpebdaeHne NpUCTABKM “ZU” HA mpuMepax:

1. Bei der Abkiihlung nimmt die Viskositét des Glases wesentlich zu.

[Ipu oxJax1eHUH BA3KOCTh CTEKJIA YBEITUYUBACTCS.

2. In den letzten Jahren hat die Verwendung von Plasten besonders
zugenommen.

B nocnennee Bpemsi 0COOCHHO YBEIMUUIIOCH TPUMEHEHHUE TIaCTMACC.

IlepeBeaute mnpensio:kenue yctHo. Ilpu Haxo:KaeHMM rJiarosia B cjoBape He
3a0bIBaliTe 0 MPUCTABKE.

1. Die Erfindung der drahtlosen (6ecripoBosnounsiii) Telegraphie schreibt man
mit Recht dem russischen Physiker Popov zu.

2. Alle haben dem Redner aufmerksam zugehort.

1.6. ZU — napeune

Bcerpewaerces:

I) B xoHIle MpeaIoKeHNsT B COCTaBe CKa3yeMoro (¢ riarojiom “sein’), mMeer
3HaYeHHE «BBITh 3aKPBHITHIMY.

Hanpumep: die Tiir ist zu. /IBepb 3akpsita.

2) nepen npuiaraTeabHbIM B KPaTKOM (hopMe, UIMEET 3HAUEHUE «CITUIIKOM
Hanpumep: Die Entfernung ist zu gro8.
PaccrossHue CIMIIKOM BEJIHKO.

3) zU + GopmMyIia — UMEET 3HAYCHUE «B BUIIC», BhIpaXKaeTcs (hOpMYJION.

Hanpumep: Unter Benutzung der Gleichung N=U™*J ergibt sich die elektrische
Arbeit zu: Elektrische Arbeit A=N*t.

[Ipumensis ypapaenue N=U™*J snextpuueckas pabora Boipaxaercs GopmMynoit
A=N™*t.

IlepeBeauTe ciieayroume NpeaioKeHus ¢ “zU” B poJid Hapedus (YCTHO).
1. Am Freitag ist die Bibliothek zu..
2. Die Gesamtverstirkung (obmee ycunue) ergibt sich zu: Vg=V.,.
3. Das Museum war am Montag zu.

1.7. YacTuua
“ZU” B Hauase UHGUHUTHUBHON TPYNIbI (3aBUCUMBIM MH(PUHUTHB) HA PYCCKUI
S3pIK  HE TepeBoAuTCs. VHOUHUTHUBHYIO TpyNIy, KOTOpas B TIPEIIOKEHHUH
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BBIICTISICTCA 3alsITOM, HYXXKHO HAayWHATh MEPEeBOAUTh ¢ WHGUHUTHBA ¢ “ZU”
HeonpeeneHHON (POPMOiL rarona win OTTIaroIbHBIM CYIIECTBUTEIHHBIM.

Cnumure mnpeasioKeHus, MPOCTaBbTe HUPpPaMM MNOPAAOK IepeBoaa,
HAIIHIIATE IIEPEBO/I.

1. Ja, natiirlich! Es ist immer interessant, ein fremdes Land zu besuchen.

2. Ist es schwer, sich in einer fremden Stadt zu orientieren?

3. Hast du Lust, Tischtennis zu spielen?

4. Hast du die Moglichkeit, oft die Musik zu horen?

1.8. ZU B coctaBe nHOUHUTUBHOTO 0O60poTa UM + ZU + mHpuHUTHB. OO0pPOT
BblAeIsIeTCA 3anaTod. [lepeBoauTcs, HAUMHAs C COKO3a «UYTOOBI» WIM ISl TOTrO
yTOOBI» + TJIaroJl B HEONPEIeIICHHOU (opMme.

Hanpuwmep:

1. Um mehr Braunkohle zu gewinnen, entwickeln die Betriebe moderne
leistungsfahige Forderanlagen.

Yrob6bl 100bITH OOJblIE OypOro yriisl, OPEeAIpHUsITHS CO3Jal0T COBPEMEHHBIE
MPOU3BOJIUTEILHBIC TOOBIBAIOIIE YCTPOICTBRA.

2. Wir arbeiten systematisch im Laufe des ganzen Studienjahres, um sich den
Vorlesungsstoff besser anzueignen.

Mgl cuctematudeckd paboTaeM B TEUEHHUM BCEro y4eOHOro roja, 4ToObl
Jydmc yCBOUTH J'ICKL[I/IOHHBII71 MaTrcpuall.

1.9. “Zu” B cocraBe mH(PUHUTHBHOTO oOopora Ohne + zu + wWHQPUHUTHB.
O6oport Beigensercs 3anaroi. [lepeBonurcs neenpuyactuem ¢ orpurianueMm HE.

Hanpumep: Ohne systematisch Seminare zu besuchen, kann sich der Student
den Lehrstoff nicht aneignen.

He mocemas cemMuHappl CUCTEMATHYECKH, CTYIAEHT HE MOXET YCBOHWTH

y4eOHBII MaTepual.

1.10. Zu B cocraBe uHGUHUTHBHOrO oOopoTa (an) statt + zu + uHGUHUTHB.
O6OpoT  BBIACHSACTCS  3aMsSITOH. MEPEBOAUTCS: «BMECTO TOTO 4YTOOBI» +
HeolpenenaeHHast popma riaroa.

Hanpumep: Statt den ganzen Tag im Labor zu arbeiten, besuchen wir heute
einen Betrieb.

BMecTo TOro 4to0BI paboTaTh NENBIH J€Hb B JIA0OPaTOPHH, MBI MOCETUM

CEroauA nmpCanpuATucC.



IlepeBeauTe nMpeasioKeHUs

1. Wir konnen die Eigenschaften dieses Stoffes nicht bestimmen, ohne eine
Reihe von Untersuchungen durczufiihren.

2. Statt mit dem Zug zu fahren, fuhren wir mit dem Bus.

3. Um die Ufer der zahlreichen Flusse und Kanale zu verbinden, baute man in
Petersburg tiber 600 Briicken.

1.11. Yacruua npuaaromas MoJaabHOE 3HAUEHHE.

“ZU” nepen npuyactuem | (Partizip 1), kotopoe ymoTpeOisieTcss B KauecTBe
ONpENENICHNs] K CYIIECTBUTEIBHOMY, MNPHUAAECT 3HAYEHUE JOJDKEHCTBOBAHHS,
HEO0OXOAMMOCTH AercTBUsA. Ha pycckuil sI3pIK epeBOAUTCA:

1) cTtpagatenbHBIM IPUYACTHEM HECOBEPIICHHOTO BUAA ¢ cypduxkcamu —em, -
UM, -OM.

2) OnpenenuTenbHbIM MPUAATOYHBIM MPEAJTIOKEHUEM: ..., KOTOPBIA JOKEH
OBITH + KpaTKO€ MPUYACTHE.

3) CJOBO, «HMOJIEXKAIIHI» + OTIIIaroJbHOE CYIIECTBUTEIHHOE B JaTEIHLHOM
nasiexe.

Hanpumep:

1)das zu betrachtende Problem - paccmaTpuBaemas rpo0Giema

2) [IpobGnema, KkoTOpas JOJXkKHA ObITh PACCMOTPEHA.

3) [Ipob6nema, mojsiexalas pacCCMOTPEHUIO.

Kaxplii pa3 ciemyer BEIOMpaTh HaubojIee MOIAXOASIINN BApHAHT IIEPEBO/IA.

Die moglichst bald zu 16sende Aufgabe ist fiir die Theorie sehr wichtig.

3agaya, KOTOpas JIOJHKHA OBITh pellieHa Kak MOXKHO CKOpee, OUYeHb BakKHA JJIs
TCOPUH.

HepeBeunTe NpEeaJIOK€EHUsI YCTHO, NPUMCEHAS BbIIICHA3BaAHHLIC IIPpaBHJIa
nmepesoaa.

1. Das durchzufiihrende Experiment wird fiir die Wissenschaft von grof3er
Bedeutung sein.

2. Das zu losende Problem ist zu kompliziert.

3. Die immer mehr in der Elektrotechnik anzuwendenden Plaste sind gute
Isolatoren.

He cneayer cmemmBath yactuiy zU mepen Partizip | (mumrercs paszienbHO) ¢
TJIaroJIbHON PUCTABKOMW (TIUIIIETCS CIIUTHO).



Hanpumep: die zufithrende Leitung — moaBosmwmii mposox, der zu zufithrende
Strom — TOK, KOTOPBIH JIOJKEH OBITh IIOABEIEH.

Onpenennre, B KaKOi W3 rpynn c¢jioB umeetcs Partizip | ¢ zu:
1. die zunehmende Spannung. 2. die zu messende Grofe.

1.12. Yacruma B koHcTpyKIusix haben + zu + Infinitiv u sein + zu + Infinitiv

Koncrpykuust haben + zu + Infinitiv o3Hawaer momKeHCTBOBaHHE, pPEXe
BO3MOKHOCTh. OHA ynmoTpeOasieTcs NPy aKTUBHOM MOJIEXKAIIIEM.

Hanpumep: Unsere Wissenschaft hat (hatte) viele Aufgaben zu l6sen. (Présens,
Imperfekt)

Hama Hayka goinkHa (ObUIa) pemmTh MHOTO TIPOOJIEM.

Im folgenden wird man ndher auf die Priifbedingungen einzugehen haben.
(Futur.)

B nanbHeiilieM HyXHO Oyaer mnoApoOHO OCTAHOBUTBCA HA YCIOBUAX

UCIIBITAHHUS.
W ckmrouenne coCcTaBIIsIET coueranue riaroja haben ¢ rimaromom tun.
Hanpumep: Ich habe viel zu tun. V menst maOTO nent. §1 oueHs 3aHsT.

Er hat mit vielen Menschen zu tun. OH umeer €10 CO MHOTMMU JIFOIbMU.

BeinummTe MOJAJBHYH KOHCTPYKIHMIO, [aiiTe ee MepeBod, oOpamasi
BHUMAaHUE HA BPEMEHHYI0 (pOpMy CKa3yeMOro.
1. Die Teilnehmer der Expedition hatten grof3e Schwierigkeiten zu tiberwinden.
2. Die Studenten haben 2 Mal im Jahre Priifungen abzulegen.

Koncrpykuus sein zu Infinitiv o3Havaer 10KEHCTBOBAHUE WM BO3MOXHOCTb
IpU NMACCUBHOM nojiexaiieM. [lepeBonurcs cinoBamu: 1) cieayer, HY>KHO, MOKHO
+ TJIarosn B HEOMpeaAeIeHHOW (opMe I CTOBaMU 2) MOXET ObITh, TOHKEH ObITH +
KpaTKOe CTpaJlaTeIbHOE MPUYACTHE.

Hanpumep:

Die Manahmen sind (waren) sofort zu treffen.

Mepsb! 10J1KHBI OBITH IPUHATHI (HAJ0 MPUHSTH) HEMEAJIEHHO.



YupaxkHenus

1. BuinummTe MOAAJBLHYI0 KOHCTPYKLMIO, JaiiTe ee mnepeBoa, oOpaiuas
BHHMAaHHE HA BpeMeHHYI0 ¢opmy riaroJia sein.

1. An Hand der Tabelle der chemischen Elemente waren die Eigenschaften der
neuen Elemente vorauszusagen.

2. Die letzten Angaben sind der Tabelle zu entnehmen.

2. OTBeTbTE Ha BONPOCHI, IPOBePbTE ce0sl, BEPHYBIIUCH K MYHKTY V.:

1. Kakoe MomanpHOE 3HaUEHHE UMEIOT KOHCTpyKiuu haben + zu + napuaUTHB
u sein + zu + uadunutue? Kak onn nepesogsarcsa? (1V. 6.)

2. Kakoe 3nauenue npuaaet yactuna ZU Partizip | B pynkiwm onpenenerus (V. 5.)

3. BcnoMHuTe npaBwmiia nepeBoia MHGUHUTUBHBIX TPYIIT , 000POTOB, B COCTaBE
KoTopbIx umerotes zu? (1V, 1-4)

3. BbinoyiHuTE MepeBo/1 MpeaJI0Ke HUI:

1. Die staatlichen Museen Dresdens gehoren zu den reichsten der Welt.

2. Die durchzufiihrende Arbeit wurde im voraus besprochen.

3. Viele Energieformen, wie die mechanische, Wiarme-, Strahlungsenergie und
chemische Energie sind leicht in elektrischen Strom umzuwandeln.

4. Es ist mein Wusch, das Balett ,,Schwanensee‘ im Bolschoi Theater zu sehen.

5. Es ist immer interessant, etwas Neues zu erfahren.

6. Der Staat hat die Pflicht, seine Biirger zu schiitzen.

7. Selten hatte jemand Zeit, noch etwas anderes zu machen.

8. Niemand muss Hunderte Kilometer fahren, um ein gutes Theater oder ein
bedeutendes Kunstwerk zu sehen.

9. Im August 1986 fuhr er gerne aus Deutschland weg, um einige Monate in
Indien zu leben. Ich reise so gern, um neue Lander zu sehen, um Freunde kennen zu
lernen, um gro3e Abenteuer zu erleben.

10. Ohne moderne Rechentechnik zu kennen, ist es zur Zeit unmdoglich, auf dem
Gebiet der Wissenschaft zu arbeiten.

11. Seine Erfolge fiihrten R. Koch dazu, weitere Forschungen im Bereich der
Wundinfektionen zu betreiben.

12. Die Erfindung von Gutenberg ermoglichte die Drucktypen schnell zu Zeilen
zusammenzustellen und wiederzuverwenden.

13. Es lohnt sich nicht, sich weiter anzustrengen und Ziele anzustreben.

14. Wenn es zu heil} ist, wire es gut, ein bisschen fernzusehen.

15. Die weltweite Energieversorgung stiitzte sich bis 2000 zu rund 90% auf
nicht erneubare Energietriger.
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16. Wihrend des Studiums trat H. Heine vom judischen zum christlichen
Glauben tiiber.

17. Einige schone Gedichte von H. Heine wurden zu deutschen Volksliedern.

18. Bis zum 15.Februar l4duft im Verkehrszentrum Miinchen eine
Sonderausstellung.

BAUETHASI PABOTA

IlpuMeHnsisi MoJIyYeHHbIe 3HAHHMS, IepeBeAuTe MPeAI0KeHUs] IMUCbMEHHO.
KonTpoJsb npenogasaresem.

1. Zu dieser Zeit wirkten in Petersburg weltberiihmte Architekten wie Rastrelli,
Bashenow, Rossi u.a.

2. Ich maochte lieber zu Ful3 gehen.

3. Die BRD gehort zu den 10 fiihrenden Industrielandern der Welt.

4. Um mehr Braunkohle zu gewinnen, waren neue Forderanlagen zu entwickeln.

5. Die Generatoren haben mechanische Energie in elektrische zu verwandeln.

6. Der Transformator dndert die Spannung und die Stirke des Stromes, ohne
dessen Leistung zu verandern.

7. Die zu erwartenden Ergebnisse wissenschaftlicher Forschung und
Entwicklung sind kaum vorzustellen.

8. Ich ging ins Kino, weil mein Arbeitstag zu Ende war.

9. Jeder von uns hat mit den verschiedenartigsten Formen von Energie zu tun.

10. Die Hohe des Fluges nimmt stindig zu.

11. Man hat dem Glas sogenannte Schmelzmittel zuzugeben, um ihm die
gewiinschten Eigenschaften zu verleihen.

12. Ich fithle mich ganz anders, als wenn ich zu Hause bin.

Ihm zu Ehren tragen viele wissenschaftliche Einrichtungen in Deutschland
seinen Namen.

13. Den neu zu griindenden Betrieben soll man helfen.

14. Die Studenten haben deutsche Zeitungen ohne Worterbuch zu lesen.

15. Von Gesamtinvestitionen zur Firma Aqua Magica in der Hohe von 55 Min
Euro fliesst ein Drittel in den Bau von neuen Rad-Wanderwegen.

16. Ich werde wirklich nicht miide, das Konnen der russischen Baumeister zu
bewundern.

17. Diese Aufgabe ist fiir ithn zu leicht.

18. Ich traue ihm nicht zu.

19. Wozu veranstaltet man Filmfestivale?

11



[Toanucano B neuats 16.06.2014. VY. neu. 1. Tupax JK3.
IleyaTts odceTHas. bymara nucuast. 3aka3 Ne
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